
KEGEL- & BADEWOCHE

 Die inkludierten Leistungen:

Reisebetreuung: Reinhold Fae

Hin- und Rückfahrt ab/bis Imst im modernen

Fernreisebus laut Zustiegsplan

1 x Mittagessen bei der Hinfahrt

5 x Übernachtung im 4-Sterne Grand Hotel “Pietra

Ligure” mit reichhaltigem Frühstücksbuffet

4 x Abendessen mit Wahlmenü, Salat- &

Vorspeisenbuffet

1 x Dinner mit typ. Ligurischen Spezialitäten

1 x Live Musik an der Hotelbar

Jeden Abend “Happy Hour” = jedes 2. Getränk ist gratis!

1 x Ausflug Monaco & Monte Carlo inkl. Führung mit

einer Tagesreiseleitung 

Bus-Shuttle in Monaco 

1 x Ausflug Sanremo & Dolceacqua inkl. Führung mit

einer Tagesreiseleitung, Weinprobe mit reichhaltigem

Imbiss

1 x Schiffsfahrt Rapallo - Portofino (hin und retour) inkl.

Tagesreiseleitung und Mittagessen

1 x Ausflug Langhe & Alba inkl. Tagesreiseleitung,

Weinprobe verschiedener Weine und Mittagsimbiss

1 x Mittagessen bei der Rückfahrt 

Kurtaxe im Hotel

Umfangreiches Versicherungspaket (ohne Stornovers.)

Busfahrertrinkgeld

Reiseablauf: 

Tag 1: Die Anreise

Die Abfahrt erfolgt ab Imst entlang des Inntals in Richtung

Brenner. Um die Mittagszeit stärken Sie sich mit einem

vorzüglichen Gericht am Gardasee für die Weiterfahrt. Am

frühen Abend erreichen Sie Ligurien. Sie beziehen die Zimmer

im ausgezeichneten 4-Sterne-Grand Hotel „Pietra Ligure“.

Tag 2: Monaco & Monte Carlo

Mit der Tagesreiseleitung fahren Sie nach Monaco und Monte

Carlo. Monaco ist ein souveräner und unabhängiger Stadtstaat

an der französischen Mittelmeerküste, der für seine luxuriösen

Casinos, Jachthäfen und den prestigeträchtigen Großen Preis in

der Formel 1 bekannt ist. Monte-Carlo ist ein Stadtbezirk in

Monaco und größter der neun Verwaltungsbezirke des

Fürstentums. Dieser Tag bietet eine faszinierende Mischung aus

Luxus, Geschichte, Kultur und atemberaubender Landschaft.

Genießen Sie die Sehenswürdigkeiten, erkunden Sie die

charmante Altstadt und erleben Sie die einzigartige Atmosphäre

dieses kleinen, aber beeindruckenden Landes an der

französischen Riviera. 

Tag 3: Sanremo & Dolceacqua

Der heutige Tag führt Sie mit der Tagesreiseleitung in die

Innenstadt von Sanremo. Die Altstadt, bekannt als La Pigna, ist

ein charmantes Viertel mit engen Gassen und bunten Häusern

und bietet zahlreiche Geschäfte, Boutiquen und Märkte, auf

denen man lokale Produkte, Mode und Souvenirs kaufen kann.

Mittags verwöhnt man Sie im Hinterland bei Dolceacqua mit

einem reichhaltigen Imbiss im Zuge einer Weinverkostung.

Anschließend führt Sie die Reise in die charmante

mittelalterliche Stadt Dolceacqua. Die malerische Atmosphäre,

die historische Architektur und die landschaftliche Schönheit

machen Dolceacqua zu einem reizvollen Reiseziel für Besucher,

die die authentische Seite von Ligurien erleben möchten. 

Tag 4: Rapallo & Portofino

Eine der beliebtesten Möglichkeiten, die Küste von Ligurien zu

erkunden, ist eine Schiffsfahrt von Rapallo nach Portofino.

Während der Fahrt können Sie die atemberaubende

Küstenlandschaft mit ihren farbenfrohen Dörfern und dem

kristallklaren Meer genießen. In Rapallo serviert man ihnen ein

gustiöses Tellergericht. Auch an diesem Tag wird Ihnen die

Tagesreiseleitung informative und unterhaltsame Eindrücke

dieser Destinationen näherbringen. 

Tag 5: Langhe & Alba

Das Piemont ist berühmt für seine erstklassigen Weine und

insbesondere für den begehrten weißen Trüffel. Die Langhe ist

nicht nur ein Paradies für Weinliebhaber, sondern auch für

diejenigen, die die Schönheit der Natur und eine entspannte

Atmosphäre schätzen. Ein kulinarischer Imbiss in Alba mit

verschiedenen Weinproben inkl. dem weltweit bekannten

Barolo runden diesen herrlichen Tag ab.

Tag 6: Heimreise

Nach dem Frühstück erfolgt die Heimreise inkl. Mittagessen am

Gardasee. 

Blumenriviera Ligurien 
12.05. - 17.05.2024

Reisepreis:
€ 879,- p.P. im DZ für Mitglieder
€ 979,- p.P. im DZ für Nichtmitglieder
€ 175,- EZ-Zuschlag für 5 Nächte

mind. Teilnehmeranzahl: 38 Personen

... "Kultur, Geschichte & High Society”

Druckfehler, Programm- und Preisänderungen vorbehalten!                    Bitte beachten Sie die allgemeinen Reisebedingungen auf der Rückseite!                                     ZVR 593438313           
   Preisstand Jänner 2024 - Anpassungen, wie an uns weitergegebene Preiserhöhungen, von Treibstoffen und CO2-Steuern werden zusätzlich in Rechnung gestellt!

ODER AN DIE LANDESORGANISATION:

 Pensionistenverband Tirol
6020 Innsbruck - Salurner Straße 2/EG
Tel: 0512 589113   -   Mail: tirol@pvoe.at

Homepage: pvoe.at/tirol/ oder PVÖ Tirol App

SCHRIFTLICHE ANMELDUNGEN AN:

 Reisebegleiter Reinhold Fae
6425 Haiming, Steinweg 10b

Tel: +43 650 6160611
Mail: reinhold.fae@aon.at

Hotelbeschreibung: Eines der schönsten und modernsten
Hotels der westlichen Riviera ist das “Grand Hotel Pietra
Ligure”. Das Hotel befindet sich etwa 1 km von der Altstadt
von Pietra Ligure, in der Nähe des mittelalterlichen
Städtchens Borgio Verezzi. 
Die modern und elegant eingerichteten Zimmer verfügen
über einen Balkon, Klimaanlage/Heizung, Safe, Satelliten-
TV, Dusche, Telefon, Haartrockner, Radio, Minibar und
kostenloses WLAN.



1. Buchung/Vertragsabschluss
➢ Ihre Anmeldung zur Reise ist für uns verbindlich, sobald Sie die schriftliche Reiseanmeldung mit
Ihrer Unterschrift bestätigt haben und die Anzahlung bei uns eingegangen ist. 
➢ Bei Stornierung oder Umbuchung einer Reise berechnen wir pro Person 30 Euro
Bearbeitungsgebühr. 

2. Versicherung
➢ Sie werden von uns, bei PVÖ-Landesreisen, automatisch versichert.
➢ Leistungspaket der Wiener Städtischen Versicherung:

➢ Nicht gedeckt durch die Versicherung ist ein Rücktritt/Storno.

3. Zahlungsbedingungen
➢ 1. Bei Buchung werden als Anzahlung 10 Prozent des Reisepreises fällig.
➢ 2. Restzahlung(en) bei Rechnungslegung.

4. Stornobedingungen
➢ bei Stornierungen bis 30 Tage vor Reiseantritt: 10% des Reisepreises
➢ bei Stornierungen 29 bis 20 Tage vor Reiseantritt: 25 % des Reisepreises
➢ bei Stornierungen 19 bis 10 Tage vor Reiseantritt: 50 % des Reisepreises
➢ bei Stornierungen 9 bis 4 Tage vor Reiseantritt: 85% des Reisepreises
➢ bei Stornierungen ab dem 3. Tag vor Reiseantritt: 100% des Reisepreises

5. Wichtige Informationen
➢ Die Sitzplatzeinteilung im Bus erfolgt in der Reihenfolge der Anmeldungen! Druckfehler, 
     Programm-, Preisänderungen und Absagen bei geringer Teilnehmeranzahl vorbehalten!
➢ Anpassungen, wie an uns weitergegebene Preiserhöhungen, von Treibstoffen und CO2-Steuern  
     werden zusätzlich in Rechnung gestellt!

Allgemeine Reisebedingungen

Stand 2024               ZVR 593438313


